VOL ESPACIAL

L'estacio espacial Mir va romandre en orbita 15 anys i durant aquest temps va
girar al voltant de la Terra unes 86.500 vegades.

L'estada més llarga d'un astronauta a la Mir va ser de 680 dies.

Pregunta 1: VOL ESPACIAL

La Mir girava al voltant de la Terra a una altura aproximada de 400 quilometres.
El diametre de la Terra és aproximadament de 12.700 Km i la seva

circumferéncia és d'uns 40.000 Km. (IT x 12.700).

Calcula aproximadament la distancia total recorreguda per la Mir durant les
seves 86.500 voltes a la Terra mentre va estar en orbita. Arrodoneix el resultat

al multiple de 10 milions més proper.



